

正党风政风 建清廉信阳

浉河区“一案双查”倒逼“两个责任”落实

本报讯(周建)近年来,浉河区委牢牢抓住党风廉政建...

责任和主要负责人的第一责任、班子其他成员的“一岗双责”和纪...

常态化。 牵动“牛鼻子”,开展督查抓落实。贯彻省委“主体责任落实年”要...

职及履行基层党风政风建设主体责任书231份。以各级领导班子和...

向。建立“一案双查”季报制度,进一步完善信息化管理、分类管理、...

推进协商民主 服务发展大局

市政协常委会全面提升履职能力增强履职实效

本报讯(记者 张勇)今年是信阳政协事业承前启后、继往开来的重要一年...

今年,市政协常委会将把助推信阳“十三五”规划的实施作为履职重点...

为促进民生改善积极作为。今年,市政协常委会将继续坚持履职为民...

商以求同,协以成事。今年,市政协常委会将继续发挥政协协商民主形式...

商平台,坚持和完善全体会议、常委会议、专题协商月、双月协商座谈会...

市残联构建拒腐防变长效机制

本报讯(记者 张勇)3月9日,市残联召开党风廉政建设工作会议...

强化监督制约,着力构建拒腐防变长效机制,努力实现“不想腐”“不敢腐”...

会上,市残联理事长与管理理事长签订了“两个责任”目标管理责任书...



为大力弘扬学雷锋志愿服务精神,充分发挥党员干部带头作用,市委市直工委日前联合浉河区...

张国银 摄

关心下一代成长

市关工委部署青少年思想道德建设工作

本报讯(高伟)日前,市关工委召开主任办公会议,专题研究部署2016年青少年思想道德建设工作...

组织开展志愿服务活动,引导青少年在服务他人、奉献社会的过程中完善和提升自己...

“七条措施”应成为政协委员的自觉追求

□关育兵

“政协委员在会场内不能打电话、不能发微信、不能发微博,委员之间、工作人员之间不能相互宴请...

够带动各级会议纪律的好转;从小的方面来说,作为精英和杰出代表,认真遵守会议纪律,也是自身良好素质和道德修养、自律精神的一种体现。

维护两会会风,需要督查,需要措施的简化与易记,但这只是外部因素的促进;更需要的是代表委员对自己身份的定位,对自己职责的明确,对自己修养的提高...

一年一次的两会,是共商国是的。代表和委员,是社会的精英和杰出代表。从大的方面来说,良好的两会会风,能为各级会议率先垂范,能

保持高压态势,让严重违纪成为极少数。执纪要坚持反腐无禁区,持续加大纪律审查力度,对严重违纪涉嫌违法者敢于亮剑,坚决执纪,持续保持严惩腐败高压态势。

2015年,纪检监察机关向司法机关移送案件(线索)5件6人,司法判决处理党员领导干部2人,以极少数震慑了大多数,对减少腐败存量、遏制腐败增量,营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围起到了积极作用,取得了良好的法纪和社会效果。



小小承诺卡 联系千万家

商城县基层党风政风监督检查工作人民心

本报讯(李东君)近日,商城县汪桥镇纪委手机短信平台收到了一条短信:该镇部分小学存在乱收费现象。接到举报后,镇纪委立即进行了调查...

取,带领村干部挨家挨户发放到位,使小小承诺卡联系千家万户。该镇群众对此无不感慨地说:纪检干部人人承诺,俺们群众户户持卡,既方便俺们反映诉求,同时也是对党员干部的一种监督...

2015年以来,商城县纪委要求每个乡镇制作基层党风政风监督检查工作联系承诺书,上面印制服务事项,在显著位置注明乡镇纪委书记姓名、联系方式和手机短信平台号码...

截至2015年年底,商城县以乡镇(处)为单位,共发放基层党风政风监督检查工作联系承诺书14万余张,畅通群众反映问题、表诉求渠道。自联系承诺书发放以来,各乡镇(处)纪委通过手机短信举报平台先后接到群众电话、短信举报575件次,立案调查74件次,转办307件次,党纪政纪问责53人。

罗山县莽张镇

在执纪问责上持续发力

本报讯(马明)近年来,莽张镇党委、镇政府立足实际,多措并举,创新新常态下党风廉政建设工作,进一步加强干部作风建设,以制度建设推进党风廉政建设,着力在执纪问责上持续发力,切实把“两个责任”落实到位。

该镇纪委坚持加强日常教育,着重把握好节假日及高考升学等时间节点,利用短信平台,向群众发廉政短信,提醒干部职工要廉洁自律,强调廉洁过节、廉洁办事,形成崇廉尚俭的氛围。

同时,该镇认真执行财经纪规,坚持内部审计制度,定期组织审计,发现财务管理不规范问题,限期整改。强化“三资”管理,定期

组织相关人员培训,明确责任要求,规范管理。镇纪委不定期开展作风纪律、廉洁自律方面的督查,充分发挥“四中心一平台”作用,以规范村级财务管理为重点,抓好村务公开,接受群众监督,防止好村务公开,接受群众监督,防止作风纪律、廉洁自律方面的督查,充分发挥“四中心一平台”作用...

为把勤政廉政工作落到实处,该办事处对全面落实从严治党,加强廉洁自律意识、坚守党的纪律提出了要求。各村、社区及辖区各基层党组织主要负责人与办事处党工委签订了《全面落实从严治党主体责任书》,与全体村干部签订了《廉洁从政个人承诺书》。

淮滨县全面落实执纪监督“四种形态”

本报讯(齐伟)2015年以来,淮滨县聚焦主责主业,全面落实执纪监督“四种形态”,对党员干部身上的问题早发现、早提醒、早处置,做到惩前毖后、“治病救人”,为魅力淮滨建设提供了坚强的纪律保证。

淮滨县监察局诫勉谈话制度实施办法(试行)》,对信访举报、纪律审查、审计监督等环节中发现的苗头性和倾向性问题,充分利用约谈、函询、诫勉谈话、组织处理等方式早打招呼早处理,尽可能把问题解决在萌芽状态。2015年,县委、县纪委主要领导约谈谈话109人次,县纪委谈话函询72人次,组织处理83人。严管体现厚爱,让轻处分成大多数。县纪委始终坚持把纪律和规矩挺在前面,严格按照党章党纪

党规要求,对违纪行为做到动辄则咎;按照六大纪律要求,对违纪问题做到精准发力,纪律审查做到快查快结、快进快出;围绕关键节点,紧盯重点领域,驰而不息纠正“四风”问题,以基层党风政风的转变不断提升群众满意度。2015年,全县立案审查“四风”问题573件,组织处理697人次,给予党政纪处分45人。立足治病救人,让重处分成少数。在抓早抓小的同时,县纪委突

出执纪监督重点,对危房改造、低保补助、医疗购销和服务收费等领域存在的问题开展专项治理,并启动一案双查机制,对群众身边不正之风问题突出的,腐败案件多发易发的,存在不收敛不收手、顶风违纪行为严重的单位及负责人严肃问责,促使“一岗双责”落到实处。2015年以来,全县共立案审查案件190件,给予党政纪处分189人,撤职以上重处分42人,处分科级领导干部31人。

为抓手,强化思维转变,力求工作着力点上有大突破;强化原则把握,力求工作支撑点上有大突破;强化作风转变,力求工作发力点上有大突破。为把勤政廉政工作落到实处,该办事处对全面落实从严治党,加强廉洁自律意识、坚守党的纪律提出了要求。各村、社区及辖区各基层党组织主要负责人与办事处党工委签订了《全面落实从严治党主体责任书》,与全体村干部签订了《廉洁从政个人承诺书》。